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Brankářkám kralovala Lili Chmelařová. Český tým za čtyři zápasy dostal jen čtyři góly. A
nastřílel jich pětadvacet. „Brankářky byly jako zdi. Tým byl skvělý. Holky hned věděly, co
mají dělat, fungovaly suprově,“ dodala Jarabková, která se spoluhráčkami zpívala hymnu,
křepčila radostí a s celým týmem skočila na ledě rybičku před početný česko-slovenský
fanklub, jenž společně fandil i bronzovým slovenským medailistkám.

V každém utkání na turnaji Češky vedly. I ve finále. „Snažili jsme se nastavit holkám v hlavách, že si
chceme zápas vzít pro sebe hned po první vteřině. Vždycky se nám to povedlo,“ řekl trenér Jan
Lucák. „Jak jsme turnaj prakticky dominantně projeli, tak finiš byl hodně náročný. Ale jsem rád, že si
holky zkusily být i pod tlakem. I když síly hrozně moc ubývaly, dělaly všechno proto, aby nedostaly
gól. Zápas jsme dotáhli do vítězného konce. Bylo tam obrovské srdce. Finále bylo opravdu velmi
těžké. Ale zároveň jsem také rád, že jsme si konečně mohli zahrát proti severským soupeřům, pro
rozvoj holek je to super.“.

První třetina finále skončila 0:0. „Na holky dolehlo, že to je poslední zápas turnaje a pro mnohé
poslední zápas v této kategorii. Je to jejich největší akce, přeci jen olympijský zápas, takže ze začátku
byla nervozita. Ale když to tam začalo padat, tak se nám trochu rozvázaly ruce. A posledních deset
minut už to byl čistý boj o to udržet puk od naší brány. Vyhráli jsme zase českou bojovností,“
dodávala asistentka trenéra Karolína Erbanová, olympijská medailistka v rychlobruslení a úspěšná
hokejová reprezentantka.

Výběr a povahu hráček chválil i hlavní trenér Jan Lucák. „Rozhodla hlavně týmová chemie, vybírali
jsme holky charakterově. Byly tu holky, které se nedostaly tolik do hry, ale s týmem dýchaly. To byl
náš cíl, a to se nám podařilo.“

Lucák dovedl ke zlatu tým do 16 let i před dvěma lety na olympijském festivalu mládeže v Itálii. A teď
v Gruzii k celkově třetímu triumfu v řadě. „Máme hodně šikovných holek a obecně i realizační týmy
celkově u ženského hokeje tvoří fantastičtí lidé, kteří odvádějí fantastickou práci. To se projevuje i na
výsledcích. Opravdu teď v posledních dvou, třech, čtyřech letech ženský hokej roste a zároveň je to
podpořeno hráčkami, kterou jsou velmi šikovné. Je to taková symbióza.“

Dívkám v kabině po turnaji poděkoval a přidal i přání: „Věřím, že spousta z vás se dostane na
dospělou olympiádu.“
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